

Информация о деятельности отдела государственного контроля Управления Росгвардии по Ставропольскому краю за 2019 год

Контроль за деятельностью объектов топливно-энергетического комплекса (далее ТЭК)

В соответствии с Планом проведения плановых проверок объектов топливно-энергетического комплекса на 2019 год, утверждённого начальником Управления Росгвардии по Ставропольскому краю полковником полиции В.В. Матюком 14.10.2019 и согласованному Губернатором Ставропольского края, председателем антитеррористической комиссии Ставропольского края проведена 31 плановая выездная проверка категоризированных объектов топливно-энергетического комплекса.

В ходе проведения проверочных мероприятий выявлено 115 нарушения обязательных требований по обеспечению безопасности и антитеррористической защищенности объектов ТЭК.

В целях приведения состояния безопасности объектов ТЭК в соответствие установленным требованиям – уполномоченным должностным лицам субъектов ТЭК по итогам плановых проверок выдано 13 предписаний об устранении нарушений, составлено 12 протоколов об административном правонарушении, предусмотренного ст. 20.30 КоАП РФ «Нарушение требований обеспечения безопасности и антитеррористической защищенности объектов ТЭК».

С целью осуществления контроля за исполнением предписаний об устранении нарушений, выявленных в ходе ранее состоявшихся плановых проверок, сотрудниками Управления Росгвардии по Ставропольскому краю проведено 13 внеплановых проверок объектов ТЭК в связи с истечением сроков выполнения предписаний.

По результатам внеплановых проверок выявлено 88 нарушений Правил, в отношении руководителей объектов ТЭК составлено 13 протоколов по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ «Невыполнение в установленный срок законного предписания органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль)».

Контроль за деятельностью подразделений охраны юридических лиц с особыми уставными задачами и подразделений ведомственной охраны

В 2019 году, в соответствии с Планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год, утвержденного директором Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации – главнокомандующим войсками национальной гвардии Российской Федерации генералом армии В.В. Золотовым 27 декабря 2018 года, проведено 5 плановых выездных проверок, кроме того, в соответствии с поручением заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Ю.И. Борисова от 03

декабря 2018 № ЮБ-П4-8547 проведена одна внеплановая выездная проверка.

По результатам проверочных мероприятий выявлено 31 нарушение обязательных требований законодательных и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, регламентирующих организацию и осуществление деятельности подразделений охраны, из них:

1 нарушение требований предъявляемых к работникам подразделений охраны;

16 нарушений в области оборота оружия и специальных средств;

14 иных требований, предъявляемым к подразделениям охраны.

По результатам проведенных проверок сотрудниками Центра лицензионно-разрешительной работы Управления Росгвардии по Ставропольскому краю составлен 1 протокол об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.8 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, по результатам рассмотрения которого, должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа.

**Отдел государственного контроля Управления Росгвардии
по Ставропольскому краю**